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Oggetto: relazione sull’utilizzo del contributo del riparto del 5 x 1000
    Come illustrato nella relazione preventiva, l’intervento ha interessato i due ampi e luminosi laboratori, uno al piano terra ed uno al primo piano, in cui svolgono le principali attività manuali e creative degli ospiti del Centro Occupazionale Diurno “IL MOSAICO.

   Nello specifico sono stati sostituiti i due climatizzatori ormai vetusti: al loro posto due nuovi modelli con sistema pompa di calore inverter.
    Abbiamo già potuto sperimentare:

· un maggior benessere per i 17 ospiti del Centro, che possono svolgere le loro attività in ambienti gradevoli e confortevoli.

· un miglioramento dell’efficienza energetica dei climatizzatori

Da non sottovalutare, infine, il minor impatto sull’ambiente dovuto all’utilizzo di climatizzatori con gas ecologico R32.

    Anche questa iniziativa rientra nell’obiettivo principale del nostro Centro: il raggiungimento della migliore Qualità di Vita possibile per ogni nostro ospite, mettendo al centro la persona, con i suoi bisogni e le sue aspettative. 
In fede

 





p. la Cooperativa IL MOSAICO Onlus

       Il Presidente

  (Defend Pierangelo)
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